## Mipa Direkt GmbH



### Vielfältig und heimatnah

Die Mipa Direkt GmbH ist ein stark wachsendes Groß- und Einzelhandelsunternehmen mit Hauptsitz in Landshut. Unter dem Motto "Qualität direkt vom Hersteller" vertreiben wir an 14 Standorten Fahrzeugreparaturlacke, Industrielacke und Bautenfarben sowie Holz- und Schreinerlacke aus der Produktion der MIPA SE. Zubehör für Industrie, Handwerk und den professionellen Privatanwender zählt ebenso zu unserem Angebot.

Die Mipa Direkt GmbH ist Teil der Mipa Gruppe, die mit rund 1500 Mitarbeitern weltweit und neun Produktionsstätten in Europa tätig ist. Die Mipa Gruppe ist nach der aktuellen europäischen Qualitätsnorm DIN EN ISO 14001:2015 für Umweltstandards zertifiziert. Das bedeutet, dass wir umweltgerecht agieren und unsere Produkte unter Berücksichtigung unseres Umweltmanagementsystems herstellen, entwickeln und vertreiben. Die Rückgewinnung von Energie sowie die Wiederverwer-



tung und Aufbereitung von Rohstoffen sind einige Beispiele dafür, wie wir dieses Ziel verfolgen.
Dabei entwickeln wir große und kleine Maßnahmen stetig weiter.
Ein höchstmöglicher Standard beim Thema Arbeitssicherheit ist ein weiteres wichtiges Ziel. Wir wollen Arbeitsunfälle vermeiden.
Deshalb gibt es in allen Bereichen des Unternehmens verschiedene Vorsorgemaßnahmen.



#### Wir bilden aus:

(m/w/d)

- **■** Kaufmann/-frau für Einzelhandel
- Kaufmann/-frau für Groß- und Außenhandelsmanagement (Großhandel)



# next step.

# Mipa Direkt GmbH

#### Ausbildung bei Mipa Direkt GmbH

#### Unsere Benefits:

- attraktive Vergütung& finanzielle Zuschüsse
- selbständigesArbeiten
- Arbeiten im Team
- Rabatte und Zugang zu Corporate Benefits

Um den Einstieg ins Berufsleben bei der Mipa Direkt GmbH optimal zu gestalten, startet Ihre Tätigkeit bei uns mit einer intensiven Einarbeitungsphase. In den ersten Wochen lernen Sie Ihre zukünftigen Aufgaben, Ihre Abteilung sowie Ansprechpartner aus anderen Bereichen kennen. Während der Einarbeitungszeit werden regelmäßig Gespräche geführt, um Ihre Eindrücke zu reflektieren und weitere Schritte zu gestalten. Darüber hinaus unterstützen wir unsere Auszubildende mit separaten Schulungen.





#### **Fakten zum Unternehmen**

Branche: Handel

Geschäftsfelder: Baufarben, Autolacke, Holzlacke,

Industrielacke, Lackier- und Malerzubehör

Gründung: 2014

Hauptsitz: Landshut

Weitere Standorte: Regensburg, Deggendorf, Passau, Neuötting,

Rosenheim, Wolfratshausen, Augsburg, Ingolstadt, Kerpen, Bochum, Erding,

Nürnberg und München

Mitarbeiterzahl: 150

**Kontakt:** Mipa Direkt GmbH

Altdorfer Straße 1 84032 Landshut

Ansprechperson: Herr Martin Scholz

mscholz@mipa-direkt.com